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数学学科试题(理)
考生须知：

    1.本卷满分150分，考试时间120分钟.

    2.答题前，在答题卷指定的区域内填写班级、准考证号、姓名和座位号，并进行正确的填涂.

    3.所有答案必须写在答题卷上，写在试题卷上无效.

    4.考试结束，只需上交答题卷.

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每个小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合要求的
1.给出下列命题：

⑴若
[image: image313.png]24

101' 23@ x




，
[image: image2.wmf]c

b

//

，则
[image: image3.wmf]c

a

//

；

⑵有向线段就是向量，向量就是有向线段；

⑶零向量的方向是任意的，零向量与任何一向量都共线；
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3.下列命题正确的是
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4.已知正项等差数列
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5.△ABC中，点E为AB边的中点，点F为AC边的中点，BF交CE于点G，若
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分.请将答案填写在答题卷中的横线上
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13.已知等差数列
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上增函数,则实数a的取值范围是 ▲ .
三、解答题：本大题共5小题，共72分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤

18.（本题12分）设函数
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对于一切不小于2的自然数
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高三理科数学期中联考答案
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18. 解：（1）由函数
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22. 解：(1) 当a=-1时，f（x）=-x+lnx，f′(x)=－1+[image: image239.wmf]11
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